

2014年吡虫啉协作组 工作会议

2014年吡虫啉协作组工作会议在建湖召开

朱伟娟 中国农药工业协会

2014年7月15日，吡虫啉协作组在江苏建湖召开工作会议，中国农药工业协会会长孙叔宝、协作组组长单位江苏克胜集团董事长吴重言、副组长单位山东中农联合生物科技有限公司董事长许辉，以及来自江苏扬农、江苏常隆、山东海利尔、江苏长青、河北威远、南京红太阳、连云港中化等9家成员单位的近20位代表出席会议。

会议由江苏克胜集团董事长吴重言主持。中国农药工业协会孙叔宝会长发表讲话，他指出，吡虫啉协作组是农药行业成立的第一个协作组，成立六年来开展了大量的工作，取得了一定的成绩，尤其在HSE的推进工作上。目前吡虫啉行业面临环保、安全等多方面的问

题，尤其是去年吡虫啉被列入环境保护综合名录和吡虫啉对蜜蜂的风险问题，势必对行业的发展产生很大的影响。吡虫啉协作组各成员单位要团结一心，共同探讨应对措施，尽可能延长产品的使用寿命。

各成员单位代表分别介绍了各自的生产经营情况和企业所面临的问题，并就环境保护综合名录、对蜜蜂的风险问题、技术改造、环保安全压力、打击假冒伪劣、规范市场秩序等方面进行了深入的讨论。各成员单位纷纷表示，将在协会的领导和组长单位的带领下，积极参与协作组的活动，沟通交流，共同为产品发展中遇到的问题努力，保证行业健康可持续发展。